# 私募基金分歧加剧,仅约两成看多6月行情

# 个股和板块机会各有不同

### 私募动态

5月份以来,上证指数围绕2000点上方极小空间震荡,在A股的历史中,月度振幅如此之小亦极为罕见。2000点附近的僵持,预示着多空双方都对未来行情感到迷惘。有着"五穷六绝七翻身"之说的A股,6月份和7月份的行情走向如何?

融智评级数据中心的调查统计数据显示,私募基金对6月行情分歧依然巨大,过半私募持中性态度。仅有18.18%私募看涨6月行情。换言之,不到两成的私募看涨6月行情,但同时有超过3成的私募看空6月行情,另外近半私募的中性态度显示出了迷茫态度。

月度多空的判别带有较强的随机性, 受访私募基金更多强调具体操作中的机 会,因为看多看空仅就指数而言,过于笼 统,实际的操作则应该注意个股和板块的 选择。

星石投资总裁杨玲认为,2000点应该是个政策底,但目前的行情只能算是反弹,短期市场还是偏弱。她认为大盘在2000点附近摆动已经有好长一段时间,却一直没有什么突破。这是因为今年经济的主题是改革,经济增速会有控制地缓慢回落。因此,以周期股结构为主的上证指数自然会表现平平,很难在2000点上出现太大的容破。

统计数据显示,25%私募看好医药股的机会,18.75%私募看好消费股,各有12.5%私募表示重点关注TMT、互联网、科技、金融股和股指期货的机会,6.25%私募看好信心安全和中报预增股的机会。 和讯

## 特别关注

# A股纳入MSCI结果本周公布

将会迎来海外资产机构配置的良机

本周,摩根士丹利指数公司将公布是否将A股纳入MSCI指数,基金公司香港子公司正在积极布局相关MSCI指数产品,希望能凭借ROFII额度优势吸引大量资金注入。A股市场是否纳入MSCI指数体系终于要得出结果。在此之前,不少基金子公司已经抢在结果公布之前布局MSCI中国A股指数产品,取得一定先发优势。

据了解,同沪深300等国内使用较多的指数相比,MSCI指数在全球范围内被资产机构广泛使用,根据MSCI的计算,在北美及亚洲,超过90%的机构性国际股本资产以MSCI指数为标的。一旦调整达成,将A股纳入新兴市场指数,相关跟踪指数产品将会迎来海外资产机构配置的良机。

### 中金报告

中金公司:

# 估值近历史低位下跌是加仓良机



中金公司最新策略周报认为,目前A股估值已接近历史低位,未来半年内下跌空间并不大,从近期指数振幅来看,沪指在2000点区间振幅较久,反映出目前股指"上下两难"的境况。

通过对比当前市场状况及 近年来的类似市场阶段,并综 合考虑当前市场估值、宏观及 政策环境、改革进展等,中金公 司认为:

向下突破可能是加仓时机:如果出现不利的市场环境,如流动性放松不及预期、增长下滑超预期等,市场或许还有一跌。下行风险虽然存在,但空间已经不大,而市场向下突破则可能是加仓时机。

#### 政策要闻

### IPO正式重启

证监会核准

10家企业首发申请

9日晚,证监会官方微博称,按法定程序核准了10家企业的首发申请,沪深交易所各5家。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股说明书。

赵艳云

#### 一家之言

摩根士丹利:

## 下半年中国股市或回升

日前,摩根士丹利发表报告指出,由于中国股市估值极低,市场料预测市盈率只8.6倍,下半年刺激A股上升因素包括降低存准率或减息,令投资者对内地楼市及银行体系出现硬着陆忧虑减少,中国国企及内地市场改革有助于中国整体去杠杆过程带来进展。

杨晓春



# 女站主厕所捡581万中奖彩票归原主

大奖得主领奖时感慨:福彩人真是讲诚信,这么大的奖,说还就还!

5月11日晚,双色球第14052期开奖,湖北省彩民揽获两注大奖,分别花落荆州和孝感两市,单注奖金581万元。其中,荆州大奖得主的中奖彩票竟曾在投注站"过夜",最后是站点销售员主动致电大奖得主,并归还了彩票。

据投注站站主黄女士回忆,彩民梁先生每期都打"9+1"复式票,当晚掏钱买完该复式票后,又用找来的零钱机选了几注,最后却只带走了机选的彩票。当晚获知中奖信息后,黄女士立马想起在站点厕所里捡到一张"9+1"的复式票,仔细一看果然是中得581万元大奖。

'不行,必须通知大奖得 主!"黄女士清早起来,就想到 梁先生最有可能是这张彩票 的主人,当即拨通电话:"你昨 晚是不是有一张彩票没拿 走?"梁先生听罢掏出钱包查 看,发现那张"9+1"的复式票 果然不在。在投注站里,黄女 士根据梁先生投注彩票的流 水号,以及投注"9+1"的习惯, 最终确认了大奖得主身份,并 将彩票物归原主。接过大奖 彩票的梁先生随即来武汉兑 奖。在福彩中心,他感慨万 干:"福彩人真是讲诚信,这么 大的奖,说还就还!"

钟オ

#### ▶ 七乐彩一周推荐

## 奇质数联袂出击 同尾中部趋热

三区比方面:就盘面分布来看,一区、二区均呈现大范围空白区间,特别是二区更是明显。请重点防范出号重心向中部聚焦,二区后部连同二三区衔接段一并考虑。一区前区零星补缺为主,看好01、03、05、09;二区看好12、15、16、17、18、20;三区看好21、23、24、28。

奇偶方面:看好奇数码联合质数码重点出击,偶数多以其大数码接招。奇偶比以5:3、5:3、4:4居多。

同尾号方面:本周起,可将目标移向同尾中部,特别是尾3、尾5组合。其他可稍留意尾7、尾9组合。冷号与热号:经过一周的运转,近30期大盘号码出现波浪图调整为:出现10次以上(含)的号码有03、04、08、11、14、21、22、30。出现低于6

次的号码有06、07、09、15、18。低频码比例依然较少,温码绝对优势保持,短期内改变可能性不大。其他表现较冷及遗漏较大的号码有12、16、17、24、28、29,皆位于机会区间或边缘码附近,有较大出现机会,胆拖投注时不妨全部纳入拖码。

重点提防区域: 看好 01-07、15-24 两大区域, 横连码机会较大。

和值方面:本周震荡性较大,既要防范 100点左右小和值,亦需防范 150点左右高位和值。

龙头凤尾: 龙头号码 01、03、04、05, 凤尾号码看好 23、24、28、29。

本周参考号码:03、04、07、09、12、16、18、19、23、24。 胆码看好:05、13、17、海中提

# 双色球今日开奖



奖池 51701734 元

上期头奖 14 注,单注奖金 500 万元

我省彩民中得20注7.6万元二等奖



#### ▶ 3D 开奖亮点

### 滁州合肥两彩民 各中20万和10万大奖

3D 从 14148 期到 14150 期,分别开 出 180、262 和 107 奖号,其中 148 期全省 平均中奖率为55.9%。

在3D14148期的投注中,707、686、789、656、512、000、728是彩民的投注热点,投注注数都在200注之上。在3D14149期的投注中,686、209、707、333、403是彩民的投注热点,投注注数都在2100注之上。而在3D14150期,投注注数在2100之上的号码则是686、544、344、728,同时348、357、369、345、346、368的组选也是大家投注的热点,投注注数超过1400注之上。

在 3D14148 期的开奖中,滁州市 34091050 号站点的一彩民在1张彩票上,分别对180单选倍投200倍,对018 组六倍投10倍,共获奖金20.16万元;同期淮南市34042034号站点一彩民在1张彩票上,直接对018 组六倍投250倍,获奖金4万元。在3D14150期的开奖中,马鞍山市34050067号站点一彩民在1张彩票上,直接对107单选倍投100倍,共获奖金10万元。